

我的输卵管怎么没了

输卵管和囊肿被一并切除,医院表示接受合理索赔要求

王芳怎么也没有想到,3个月前的一次卵巢囊肿手术,却让她至今诸病缠身,而手术中的意外更让她痛苦不已……

震惊 输卵管没有了!

这原本是一个颇为简单的小手术。去年底,29岁的王芳偶然觉得腹部不适,去医院检查,是常见的单侧卵巢囊肿,囊肿大小7.1×6.3×5.5cm,当时的蒋医生建议尽快入院进行手术。

“听说要开刀,当时我就犹豫了。”王芳告诉记者,害怕开刀会伤着卵巢等器官,她和朋友在术前同意书上特地加上了“如肿瘤为良性,要求保留卵巢,行患侧卵巢囊肿剥离”这一行话。之后,王芳被推进了手术室,“苏医生和蒋医生也跟着进了手术室”。

手术后没过多久,王芳就出院了,也定期复查,可术后恢复情况不理想,肚子还是时常胀痛。今年3月31日,王芳来到南京市第一医院,妇科检查的结果让她震惊不已——单侧输卵管没了!记者在这份

检查结果上看到,在彩超中卵巢的影像模糊,医生在卵巢旁边打了个“?”。“这表明,卵巢影像有疑问,我们建议患者去原手术医院做进一步检查。”市第一医院妇产科的专家说。

在王芳的出院记录上,记者看到,当天手术记录为“1.右卵巢囊肿剔除。2.右卵巢成型术。3.右输卵管囊肿切除术。”这与王芳在手术同意书上签下的“只切除卵巢囊肿”有异。这也是王芳认为的医院侵犯了她健康权的最有力“证据”。

谜团 医生伪造谈话笔录?

查出输卵管不见后,王芳开始和医院进行了漫长的交涉过程。在交涉中,王芳意外发现,医院出具了自己从未签过字的谈话笔录,这份1月7日的谈话记录草拟者系该院肿瘤科的张医生,落款有王芳的签字。王芳告诉记者,谈话笔录中医院说她同意切除输卵管,而这事子虚乌有,医院也曾向她明确表态,该签名的确系医生伪造,现在医生已被撤职察看。

为了求证此事,记者两度来到该医院,院方相关人士坚决表示,张医生绝没有这么做,还在原岗位就职。记者在该医院的医患交流中心,找到

了这位负责王芳手术的张医生,他正在电脑前办公,但他拒绝记者采访。

两个医生 谁是主刀?

手术过程中究竟发生了什么?为什么在剥离肿块时,多切了一条输卵管?王芳的卵巢究竟有没有被切?这些只有主刀医生能够证实,可谁是主刀医生?

医务处胡主任告诉王芳,主刀医生是蒋医生,苏医生是副手。这和之前王芳多次被告知的“苏医生是主刀”大相径庭。“手术时我看到的就是苏医生。”王芳说,蒋医生当时也在手术室内,究竟是不是主刀,当时处于麻醉的她也没看清。

手术到底是谁做的?医院方面对此讳莫如深。记者辗转联系上该科主任苏医生。苏医生表示,自己知晓王芳的情况,但不愿透露手术详情。“关于王芳的事情,一切以医院方发布的信息为准”。院方有关人士表示,苏医生系“该科第一把刀”,不可能亲自上阵做这个“小手术”。

而蒋医生的行踪也成谜。院方说,蒋医生仍然在医院原岗位(肿瘤科)就职。记者来到肿瘤科,护士却告诉记者,蒋医生已经调离该部门,“已经调走好久了,不知道她去哪了”。

切掉的输卵管有病变?

采访中记者了解到,医院内部对主刀医生切除王芳输卵管也有不同的说法。据该院一位不愿透露姓名的妇科专家称,在面对卵巢囊肿这样的病变时,医生虽然能够通过术前的超声波检测出变异,但在具体手术操作时遇到病变的其他脏器也会一并切除,医生可能是看到了病变的输卵管才会在手术时一并切掉的。

协商 院方接受索赔要求

日前,在记者的协调下,王芳和朋友再一次来到该医院,在医院行政处二楼的办公室里,双方达成了口头和解,医务处自称姓胡的主任表示,可以接受合理范围内的索赔要求。目前,王芳正在拟订一份索赔方案。

南京健康律师事务所黄律师认为,患者对自己身上的任何器官都有自主支配权,院方若确实在没得到患者同意的情况下擅自切除,即使出发点是好的也是侵犯了病人的健康权。该事故是否应被定性为医疗事故,得由卫生主管部门出具相关鉴定结果。

见习记者 单纯

店被撞烂,店主连呼庆幸—— 我天天住店里 唯独昨晚没住



小店两次被撞,已一片狼藉 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)此事说来蹊跷,常州一对叔侄开车来南京办事,完事后深夜两点多钟,是住店还是连夜赶回常州,两人为此吵了起来。其中一人发动车子,一头撞进路边的烟酒杂货店。奇怪的是,驾车者将车子倒出来后,又再次挂撞了进去。小店被撞得稀巴烂,店主赶来连叫庆幸,“我天天住在店内,就昨天晚上没住,因为我老爸刚从南通来看我,我回家陪他了。”

昨天凌晨2时30分左右,一辆灰色的本田雅阁轿车沿下关四平路自北向南行驶,在新民路口停了下来。然后重新启动车子,对着路口的一家杂货店猛冲过去。只听哗啦一声,小店卷帘门被撕开,玻璃柜台被撞得粉碎,车子冲进去近两米,店内的复印机、电视机、VCD等家电,还有香烟、书报百货等全被撞得散了架,一片狼藉。轿车向后倒出来,换了挡,又向

小店撞去,将支撑小店的水泥砖柱撞塌。

连续撞击声惊醒了附近的戴先生,起初他还以为是连风刮倒了广告牌,出来一看是汽车冲进了小店,忙喊醒妻子,让她看着店内东西别被人偷了,自己跑到300米外去喊住在6楼的小店主盛女士。附近九都宾馆的彭经理也被撞击声吵醒,忙喊保安到派出所报案,民警赶到现场,通知交警六大队过来处理。

本田轿车车主是名30多岁的胖小伙,前天从常州来南京办事。他喜欢喝酒,怕到南京万一喝酒开不了车,就让50多岁的叔叔陪他跑一趟。当天办完事后,胖小伙先喝酒,然后又到茶社消遣,出来时已是深夜,胖小伙想连夜赶回常州,叔叔则执意住一夜。两人因此吵了起来,随后就发生了本文开头的一幕。

(张先生爆料奖70元)

孙子降生 奶奶偷偷改名“孙招财” 儿子儿媳觉得土掉渣要改回来

快报讯(记者 王冕)这几天,市民孙先生夫妇正为刚出生不久的孩子郁闷不已。不是因为孩子出了问题,而是因为孩子在出生前,小两口就精心为孩子准备好的名字,在孩子出生后被改成了“孙招财”这样一个俗不可耐的名字。而孩子改名的,正是孩子的奶奶。

今年3月底,孙先生爱人在南京一家医院产下了一个健康可爱的宝宝。孩子出生前,孙先生夫妇早已为孩子起好了男、女各一个好听的名字,而孙先生母亲却对这两个名字不太满意,一定要给孙儿起个能带来财运的名字,这一想法立刻遭到了儿子儿媳的反对。

前些天,医院通知孙先生为孩子登记出生信息,由于工作较忙,孙先生只好委托他的母亲前去医院办理。

“可母亲居然自作主张,把孩子姓名时悄悄把宝宝的名字改了。”孙先生说,当他看到母亲拿回的登记表上,孩子的姓名竟然是“孙招财”,立刻觉得“天旋地转”。

孙先生表示,由于今后孩子建立户口等都需要使用出生登记表上的姓名,“那孩子岂不是一辈子都要用这个让人取笑的名字?”孙先生说,在他看来,母亲给孙儿起的名字简直俗不可耐,根本让人无法接受。

孙先生说,一旦在医院进行了婴儿出生登记,里面的内容包括姓名就不可轻易改动,这让想还孩子一个“本名”的小两口焦头烂额。据了解,目前孙先生正在和医院努力沟通,希望能对出生登记上的孩子姓名进行修改,“无论如何也不能用孩子奶奶起的名字”。

(顾先生爆料奖70元)

“精神病患者住社区办公室”后续 他终于有家了

铁棚被拆了,亲人又不接纳他,精神病患者江龙华在七家湾社区一住就是3个月,严重影响办公(2月16日,快报曾做报道)。前天,这个难题总算尘埃落定,社区给他盖了房子,让他迁入新居。

57岁的江龙华原本住在仓巷90号,2000年这里拆迁时,他和母亲、儿子分得一套房子。不过,江龙华没住过新房,一直蜗居在一个铁皮棚里。今年1月,江龙华天天到七家湾社区“报到”,晚上不肯回家。原来,铁皮棚被拆,母亲不肯收留他,他无家可归了。为解决这一难题,社区主任在建邺路195号找了块地,盖了一个十来个平方米的小房子,还置办了床、被子、枕头等家当。前天,江龙华正式乔迁新居。

南京华庭律师事务所王恩钢律师认为,社区的工作应该予以积极肯定。然而,社区工作不可能替代某些公民应尽的法定义务,江龙华的成年儿子有法定的赡养该当事人的义务。此外,他还应承担起监护人的责任。律师建议江龙华的亲人履行职责,以免将来追悔莫及。

快报记者 钟晓敏

向警方求助要回家,却“记不清”家在哪儿 女孩,你真的失忆了?



女孩一问三不知 快报记者 杨成 摄

她报警称想回家,却记不清家住在哪儿?如何来到南京?只记得自己可能名叫“胡月”。她自称年仅18岁,背包里却有一张自己穿着学士服的照片和一本英语笔记。前天晚上,一名花季少女向秦淮警方求助要回家,却无法提供完整的个人资料。她是真的失忆,还是另有隐情?

前晚10点左右,秦淮警方接到一位少女的求助电话,称自己流落街头,想回家。白鹭洲派出所民警立即出动,在龙蟠中路的一个电话亭旁找

到了这位少女,女孩蓬头垢面,背着两个旅行包。

“我想回家,就报警了。我可能叫胡月,其余都记不起来了。”面对民警询问,少女只说了个不确定的姓名。至于籍贯,何时来到南京?怎么来的?来了多久?她一概表示自己记不清了。

女孩说的是一口普通话,民警无法判断她是哪里人。她自称出生于1992年,民警上网查询,仅仅南京地区1992年出生的“胡月”就有100人以上,查询工作陷入僵局。

民警检查了少女的行李,

没能找到任何可以证明身份的物品,只有一张女孩身着学士服的照片和一本书写流畅的英文笔记,其中的英文水平只有大学生才能达到。至于才18岁为何就有了这些东西,少女避口不答。

在民警的帮助下,女孩又回忆起一些“记忆碎片”,但就是回忆不起来“核心部分”的情况。“我曾在北京的网吧打过工,还和同事打过架,怎么来南京的想不起来了。”

对话中,民警发现少女的思维清晰,逻辑性也缜密。报警、求助、回家,少女的目的非常明确,但哪怕是民警在对话中旁敲侧击地试图询问她一些个人情况,少女的回答马上就变成了“不知道”或者“记不清了”。不仅如此,少女交谈中反复提到好心人曾资助过她,似乎在暗示民警最好也能资助她。

因为女孩无法提供个人信息,不符合救助条件,民警昨天只得把女孩留在了派出所。“只要一询问她的身世,女孩马上满脸不高兴的样子,沉默不语。”昨天一天,民警都无法开启女孩闭塞的心灵之门。

快报记者 杨成
(吴先生爆料奖90元)

通知

中科灵芝“肿瘤防治宣传周”特大优惠即日起至4月20日

中科灵芝孢子油 买20赠6 买40赠16

(中科会员凭会员卡同时享受会员折扣)

肿瘤患者好消息

中科灵芝专卖在“肿瘤防治宣传周”期间特举办关爱肿瘤患者特大优惠活动,原价136元中科灵芝胶囊活动期间为40元(特价),中科会员凭会员卡每卡限购20瓶,肿瘤患者凭病历每人限购12瓶,数量有限,售完即止。详情致电025-83223131咨询。

【适用阶段】

1. 放疗期间减轻副作用,提高治愈率
2. 手术、放疗后增强免疫力,降低复发转移率
3. 无法手术、放疗时,延长带瘤生存时间,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心

电话:025-83223131

地址:南京市中央路131号

白内障、青光眼 不用开刀 吃药就好

白内障和青光眼等眼病都是渐进性的致盲眼病,一旦失明就是终生性不可逆转的,目前手术治疗白内障,首先需等到白内障“熟了”,且术后易复发,心脏病、糖尿病、眼底病变等患者不宜手术。

由世界上最大的维药生产基地生产的阿丝曼采用了来自天山5千米高度的野生原产地药材及进口药材,以司卡摩尼亚脂(巴基斯坦)西红花(印度)、盒果藤、诃子肉、乳香等高山纯度无污染的药材为主要成分。这些名贵的药材能同时洗眼、清肝、活血,彻底清除抑制眼细胞活性的异常黑胆质,恢复眼细胞活性,打通瞳孔区毛细血管营养晶体、延缓视觉神经衰变,能从根本上治愈白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、结膜炎、角膜膜底病变和各种因异常黑胆质和胆液质引起的眼病。使得白内障、青光眼真正意义上不用开刀,吃药就好。

阿丝曼 权威档案◎荣获2005年国家药监局审定国家级甲类OTC新药 ◎中华万人复明工程指定药品 ◎中国老年白内障防治指导中心指定药品 ◎全国中老年眼疾防治康复中心指定用药 ◎世界医学联合会、欧洲眼科病理协会(European Ophthalmic Pathology Society)联合推荐药品 特大喜讯:现按疗程购买,可免费获赠眼贴,数量有限,送完为止。欢迎拨打热线咨询。(025-83766073) 防伪经销地址:志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、苏鲁大药房(1路车杨公井东站旁)、光华门大药房(御道街74号)、一百一一大药房(新华路218号大医院旁)



光明热线:025-83766073
眼病防治中心免费电话:8008840017

适用人群:白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊、视网膜病变、视神经萎缩